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o Luni, 13 Ianuarie: Harul schimbă totul (I) 

 „Și El mi-a zis: „Harul Meu îți este de ajuns; căci puterea Mea în slăbiciune 

este făcută desăvârșită.” Deci mă voi lăuda mult mai bucuros cu 

slăbiciunile mele, pentru ca puterea lui Hristos să rămână în mine.” – 2 

Corinteni 12:9 

Îți este greu să accepți ajutorul altora? Te face să te simți slab, incompetent sau 

vulnerabil? Ca să poți primi ajutorul altora trebuie să renunți la auto-suficiență, 

cel puțin pentru un moment. În loc să se simtă vulnerabili, mulți preferă să se 

ascundă în spatele unei măști de încredere și capabilitate. 

Din păcate acest lucru afectează și relația cu copiii noștri. Uneori avem atât de 

mult lucrurile sub control încât le vine foarte greu copiilor să creadă că avem 

nevoie cu adevărat de un Salvator. Poate credem că suntem tari, dar când nu ne 

acceptăm slăbiciunile nici copiii noștri nu vor fi dispuși să le mărturisească pe ale 

lor și își vor căută propriile lor măști. 

Cere-i lui Dumnezeu să îți descopere în ce domenii ești dependent de tine însuți 

în loc să fii dependent de El, și nu uita că Domnul de obicei ne împlinește nevoile 

folosidu-se de alți oameni. 

Asumă-ți riscul și permite-i cuiva să te ajute, poate chiar unuia dintre copii! 

o Marți, 14 Ianuarie: Harul schimbă totul (II) 

„Și El mi-a zis: „Harul Meu îți este de ajuns; căci puterea Mea în slăbiciune 

este făcută desăvârșită.” Deci mă voi lăuda mult mai bucuros cu 

slăbiciunile mele, pentru ca puterea lui Hristos să rămână în mine.” – 2 

Corinteni 12:9 
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Putem primi harul lui Dumnezeu doar atunci când suntem sinceri cu nevoile 

noastre și admitem că nu suntem auto-suficienți. Poate ai acceptat harul lui 

Dumnezeu la un nivel spiritual, dar nu l-ai primit în inima și în sufletul tău. Te tot 

strădui fără mult succes să fii bun prin ceea ce faci tu și nu poți crede că 

Dumnezeu te iubește așa cum ești. 

Cel mai mare dar pe care îl poți face copiilor tăi este să pășești în realitatea 

harului lui Dumnezeu. Aceasta înseamnă să părăsești idolii performanței care îți 

oferă un fals sentiment de valoare. Atunci când experimentezi căldura acestui 

adevăr, întreaga perspectivă asupra vieții și relațiilor se va schimba. Vei fi în stare 

să oferi și tu har altora, în special copiilor tăi. 

Îngăduie ca slăbiciunile tale să te conducă pe tine și pe copiii tăi la harul Său. 

o Miercuri, 15 Ianuarie: Lecții de la autorități 

 „Ba mai mult, ne bucurăm chiar și în necazurile noastre; căci știm că 

necazul aduce răbdare, răbdarea aduce biruință în încercare, iar biruința 

aceasta aduce nădejdea.” – Romani 5:3-4 

Pe măsură ce copiii cresc, ei vor experimenta conflicte cu diferite autorități din 

viața lor. Poate cu un profesor, antrenor sau șef care este prea critic sau poate 

nedrept. Ce putem face ca să de ajutăm copiii să se maturizeze în mijlocul 

acestor experiențe? De multe ori prima noastră reacție este să încercăm să 

rezolvăm problema. Chiar dacă sunt situații în care intervenția noastră este 

necesară, o astfel de reacție de obicei nu îi formează pe copiii ca să își poată 

rezolva problemele pe viitor. 

În loc să le oferim sugestii, critici sau sfaturi, să îi ascultăm atunci când ne spun 

nemulțumirile lor. Asigură-te că știu că îi asculți întotdeauna, apoi încurajează-i 
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să își rezolve problema întrebându-i „Ce crezi că ar trebui să faci?” Încrede-te în 

faptul că Dumnezeu va lucra și rugați-vă împreună. 

Dumnezeu va oferi copiilor tăi lecții importante de viață prin impactul 

autorităților în viața lor. 

o Joi, 16 Ianuarie: Testarea limitelor 

 „Căci nu știu ce fac: nu fac ce vreau, ci fac ce urăsc.” – Romani 7:15 

Mulți părinți presupun că dacă au copii care le testează limitele înseamnă că au 

greșit cu ceva în creșterea lor. Parcă orice răzvrătire a copiilor noștri ne confirmă 

cea mai mare temere a noastră: „Nu sunt un părinte bun!” 

Dar testarea limitelor face parte dintr-un proces de individualizare care începe 

foarte devreme în viață. Toți am trecut pe aici, chiar dacă nu conștiezăm acest 

lucru, pentru că face parte din a învăța să gândim singuri. Atunci când copiii îți 

testează limitele nu te panica! Mai degrabă încearcă să folosești aceste 

oportunități pentru a le transmite sistemul tău de valori și un sentiment de 

securitate oferind răspunsuri calme dar cu consecințe ferme. 

Atunci când ești pregătit ca să îți fie testate limitele, poți să răspunzi cu dragoste 

și nu cu mânie. 

o Vineri, 17 Ianuarie: Rezistă presiunii 

 „Cine își înfrânează vorbele, cunoaște știința, și cine are duhul potolit este 

un om priceput.” – Proverbe 12:17 

"Ești singura mamă din lume care nu mă lasă să mă uit la serialul ăsta!" "Părinții 

lui XYZ sunt mult mai mișto decât voi." "Tată, tu vrei să controlezi totul." 
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Poate fi foarte dureros să auzi aceste replici din partea copiilor și uneori 

sentimente noastre rănite ne determină să reacționăm dur în cuvinte și 

disciplinare. 

Dar ca părinți creștini suntem chemați să ne indeplinim responsabilitățile cu 

smerenie și dragoste în loc de sarcasm și învinovățire. Acest lucru este posibil 

doar atunci când suntem încrezători în valoarea noastră în Cristos și atunci când 

permitem ca dragostea Lui să ne umple și să ne țină. 

Nu lăsa ca sentimentele tale rănite să ducă la decizii greșite în creșterea copiilor. 

o Duminică, 19 Ianuarie 2014 

Familiile tinere se întâlnesc în fiecare Joi dupămasa în timpul bisericii, în biroul 

de la demisol pentru un timp de părtășie și rugăciune. De asemenea corul 

copiilor se întâlnește în același timp jos în sala de nunți. 

o Ajută-ți copilul să memoreze un verset 

 „Nimeni să nu-ți disprețuiască tinerețea; ci fii o pildă pentru credincioși: în 

vorbire, în purtare, în dragoste, în credință, în curăție.” – 1 Timotei 4:12 
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